

健康快訊

(資料由客戶提供)

抵抗疾病·提升自身免疫力! 100%純正靈芝孢子油—守護健康必備佳品

香港踏入流行病高峰期，衛生防護中心最新一期2019新型疫症及流行病速遞顯示，整體流行病活躍程度持續上升，辦公室同事陸續告病假，流行病中招可能性高，每日出入公眾場所乘車及用餐，很容易因一個噴嚏，慘變中招的受害者。即使是健康成年人中招，動輒須休息兩三天才可恢復工作。萬一年長，免疫力較低人士中招流行病，情況恐怕更嚴重，身體復原時間更長！要在流行病季節自保，保持健康體魄，抵禦疫症，首要提升自身免疫力。食用功能不錯的靈芝孢子油，可為健康打造強大保護網；假使不幸染疫，靈芝孢子油也能迅速調理體質，是染疫康復後必備的調補佳品。

挑選優質靈芝孢子油產品因素一：選100%純正無溝淡的靈芝孢子油產品

根據現代藥理研究，靈芝孢子油含有多種活性成分，相比一般靈芝孢子，精華更濃縮豐富，成分包括三萜類如靈芝酸，以及其他活性成分如靈芝多醣、有機鎂、靈芝甾醇等。這些活性成分不單能增強免疫力；也同樣適用於染疫後提升身體復原能力，高效護肝排毒、提升體力及舒緩各種不適。唯用家挑選時需要留意，市場上靈芝孢子油產品眾多，但並非全為100%無雜質。部分品牌於產品中混入其他油類，靈芝孢子油或僅佔60%，稀釋孢子油含量。所以選購時首要看清成分組成，挑選靈芝三萜含量高及真正100%無添加其他化學成分的孢子油產品，避免魚目混珠，混入效果成疑的成分。



挑選優質靈芝產品因素二：優質產源及專業權威技術

中藥材為主的保健食品，應留意是否來自優質產源及其製造商是否具備專業權威技術。製造優質的孢子油產品，原材料是至為重要。選用採取有機原料的孢子油，原材料種植過程沒有使用化學肥料及農藥，而且種植及生產過程均受嚴格控制，符合有機認證標準，確保天然。想提取孢子油的精華，可採用先進的剪切式破壁技術，把靈芝孢子難以分解的幾丁質外壁破開，再以超臨界二氧化碳流體萃取技術，以接近室溫、對有效成分破壞較低及效率高的方式萃取出油脂成分；最後再以蒸餾技術，過濾油脂中其他殘留成分，才能再分離出最精華、高活性、蘊含有效成分的靈芝孢子油，更能被人體迅速吸收，達致更高成效。



挑選優質靈芝產品因素三：認證藥廠及具有悠久口碑

生產中藥成分保健食品品牌眾多，絕大部分是安全可靠的，消費者選購時，如要選擇質量更好、更為可靠及有效的中藥成分保健食品，應選擇以選擇信譽良好、具有嚴格品質控制措施的品牌，並由市面上少數有PIC/S GMP(優良藥品製造規範)認證的藥廠進行管理。

以上圖片只供參考

位元堂靈芝孢子油

100%純靈芝孢子油 10+年專研 高效養生 提升免疫

位元堂擁有全港最大中醫團隊之一及採用嚴格PIC/S GMP生產規格管理靈芝孢子油的研發製造。內含100%靈芝孢子油有效成分，0添加額外成分，純度極高，更易被人體吸收。更含有4倍三萜含量*，含量高達55.5%*。位元堂靈芝孢子油採取獨特的萃取科技，高效保存靈芝孢子的精華，能迅速調理體質、滋補強身、護肝排毒、促進復原、增強免疫力提升活力，更獲得99%醫護推薦食用*，是強身必備的調補佳品。



*截至2024年2月22日與香港主要中藥保健產品零售店中醫藥師數量比較。*Data on file。根據2023年3月SGS測試報告。*根據香港醫藥學會2024年10月至11月之調查。

4倍 靈芝三萜含量 含量高達 55.5%#

100%純靈芝孢子油

99%醫護推薦食用*

10+年專研

體驗價 \$650 20粒裝 標準價:\$810

位元堂 網上選購 Free Delivery wyeshop.com

銷售點 | 位元堂門市及網店 客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

*Data on file。根據2023年3月SGS測試報告。*根據香港醫藥學會2024年10月至11月之調查。以上圖片只供參考。*優惠期由即日起至2025年3月9日。優惠受條款約束，數量有限，售完即止。如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司及零售客戶保留最終決定權。

財經新聞

責任編輯：王里

港擬放寬投資移民資產評估要求

俗稱「投資移民」的新資本投資者入境計劃(CIES)自去年3月起推出並接受申請，投資推廣署上周公布，截至去年年底已接獲逾800宗申請，其中240宗申請已獲批投資規定審查，涉及投資金額約65億元。財庫局局長許正宇昨表示，為吸引更多全球資本，政府將進一步放寬淨資產審查及計算的要求，申請人透過全資擁有合資格私人公司的投資，亦可計入合資格投資金額內。

●香港文匯報記者 馬翠媚



●財庫局局長許正宇昨日在2025亞洲證券業與金融市場協會周年會議上致辭。

許正宇昨出席亞洲證券業和金融市場協會(ASIFMA)年會演講時表示，政府亦將優化基金及單一家庭辦公室享有稅務寬減制度，並推出公司新的遷冊制度，便利外地公司簡單便捷的遷冊途徑，相信這些措施有助吸引更多世界頂尖公司及人才來港。

增強港股上市和交易機制

他亦提到，至目前為止，港股市場取得良好進展，港股過去一年升了18%，成交平均升26%，香港新股集資排名也重返全球第四。而為進一步提升股市的效率和流動性，政府與監管機構及港交所持續探索不同的市場發展措施，以進一步增強香港的上市制度和交易機制，強化整體市場競爭力並擴大海外市場。

此外，許正宇指出，建立國際黃金中心是本港的新增長點，其中正推動世界級金庫的發展，而去年成立的工作小組，現正制定全面的實施計劃，同時本港亦致力於增加大宗商品在香港的倉儲和交割，不僅限於貴金屬，還包括基本金屬，並為內地企業從事國際大宗商品貿易提供更好的服務。當局亦將推動相關的國際商品交易所即倫敦金屬交易所(LME)在香港設立認可倉庫，以加強相關金融服務，並支持構建商品交易生態系統。

余偉文：港可作中國東盟中介

同場的財庫局總裁余偉文表示，近年在地緣政治和貿易政策變化下，中國與東盟之間的貿易關係更加緊密，而本港作為亞洲領先的國際金融中心，一直是支持區內貿易和投資的高效跨境支付和融資服務的主要提供者，故他看好香港可利用傳統優勢，為快速擴張的中國與東盟的走廊擔當金融中介角色。不過，他提醒本港至少要在三方

面加強工作，包括數碼化、可持續發展及聯繫參與。他又指，金管局已成立工作小組，研究未來供應鏈的轉變，並制定政策建議，以提升香港相關金融服務的能力，同時香港銀行公會也正在成立一個新的走廊業務委員會。

余偉文又形容，本港一直是中國門戶，當不少內地企業和投資者都將目光投向海外，同時有許多亞洲的企業也希望往內地做生意，倘香港繼續有效地發揮這一作用，也必須了解這些市場，因此參與其中是至關重要。

余偉文提到，過去兩年，金管局曾出訪區內多個國家及地區，與各中央銀行探討合作事宜，如去年10月金管局與泰國銀行合作，在Ensemble項目和San項目下共同探索跨境代幣化用例，雙方將共同探索支付對支付(PvP)和交付對支付(DvP)標記化用例，包括貿易支付和碳信用。

渣打組合資公司 籌發港元穩定幣

香港文匯報訊(記者 黎梓田)港元穩定幣發行工作新近取得進展。渣打香港、安擬集團(Animoca Brands)及香港電訊(6823)昨日宣布，三方達成協議並將成立合資公司，期望在新監管制度下向金管局申請牌照，發行與港元掛鈎的穩定幣。

夥拍安擬及香港電訊

金管局去年7月完成香港穩定幣發行人監管制度諮詢，當時稱會與財庫局敲定立法建議以實施監管制度，而立法會今年已組成《穩定幣條例草案》委員會。渣打香港、安擬集團和香港電訊去年開始「組團」參與與金管局的穩定幣發行人，為首批3組參與「沙盒」的團體之一。

據三方聲明，渣打銀行在環球市場具備與穩定幣發行人合作經驗，而渣打香港近年積極參與與金管局各項代幣化貨幣相關的項目，期望帶領合資公司，參與本地數碼資產生態系統。

渣打集團行政總裁溫拓思稱，穩定幣作為具實際用例的公共區塊鏈工具，在整個數碼資產生態中擔當關鍵角色，渣打銀行具備基建、管治和環球網絡優勢，可對香港以至全球的數碼資產生態發展作出重大貢獻。

渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禰惠儀表示，渣打期待與合作夥伴成為首批發行人，推出與港元掛鈎的穩定幣，讓企業及個人客戶可在廣泛的應用場景安全地使用穩定幣，並引領香港金融科技的創新發展，進一步鞏固香港國際金融中心地位。

安擬集團總裁歐陽杞浚表示，能夠在金管局監管框架下，成為首批發行與法定貨幣掛鈎的穩定幣公司之一，進一步堅定公司對香港成為全球Web3中心前景的信心。

香港電訊集團董事總經理許漢卿相信，發行與港元掛鈎的穩定幣將有助提升支付效率、簡化交易流程，並透過先進的Web3技術帶來更高安全性和透明度，惠及整個零售行業。

證監支持另類資產基金上市

香港文匯報訊 證監會昨日發出通函，釐清其監管規定，以便利封閉式另類資產基金在聯交所上市。新監管指引切合特區政府在2024年施政報告中有關拓闊私募基金銷售渠道的規劃。

目前，另類資產基金可在現行監管制度下尋求認可並在聯交所上市，並不受任何阻礙。證監會的通函，釐清其在認可主要投資於私募及流通性較低的資產的封閉式基金(即另類資產基金)方面的規定。一個關鍵準則是尋求認可的另類資產基金具備龐大規模，預期市值達7.8億港元(1億美元)。此外，視乎個別另類資產基金的投資策略，它最好能夠持續產生穩定收入。

法庭首頒代幣化禁制令 成港處理虛擬資產先例

香港文匯報訊(記者 馬翠媚)高等法院上月首次批准透過區塊鏈技術，向兩個涉嫌詐騙的虛擬資產錢包地址頒布「代幣化禁制令」，在送達「代幣化禁制令」後，任何人擬與涉案的虛擬資產錢包進行交易，均會看到存於該區塊鏈上的禁制令。財庫局局長許正宇昨在社交媒體撰文指，本港正大力構建金融科技创新生態圈，是次通過區塊鏈技術頒布禁制令，為處理虛擬資產領域的法律事宜提供切實可行的解決方案，也為香港日後處理類似案件樹立重要先例。

許正宇指，香港作為國際金融中心，善用創新技術處理法律事宜，有助提高香港對虛擬資產市

場參與者的法律保障。政府早已透過修訂《打擊洗錢及恐怖分子資金籌集條例》(第615章)引入虛擬資產服務提供者發牌制度，確保虛擬資產交易平台符合有關打擊洗錢及恐怖分子資金籌集的國際標準，以及保障投資者。此外，財庫局去年底已向立法會提交《穩定幣條例草案》，賦予金融管理專員必要的監管、調查和執法權力去處理與穩定幣相關的活動，為法幣穩定幣有可能發展為獲普遍接受的支付媒介早作準備。

許正宇：提高參與者法律保障

他表示，財庫局將繼續秉持「相同業務、相

同風險、相同規則」的原則，為香港構建更健全的法律和監管制度，並以定位香港為開發虛擬資產的全球領導者，持續發展具國際性的虛擬資產產業為目標，以更好把握第三代互聯網(Web3)時代帶來的無限機遇。

Consensus今日起在港舉行

另外，Web3、區塊鏈和虛擬資產業界旗艦級高峰會Consensus將由今日(18日)起，一連三天在港舉行，是該會首度在美國以外地方全面舉行，預計將吸引8,000人參與，當中6,000人來自全球各地。